ATIVIDADE ON-LINE DE MATEMATICA - 8° B
Puofessov: Rk Chedes
Alune (a):
Revisio: Regua de tiés simples; porcentagem, médias; operagies basicas.
Assinale com x a resposta correta*

1) Para se obterem 28 kg de farinha, sdo necessdrios. 40 kg de trigo. Quantos

quilogramas do mesmo trigo séo necessérios para se obterem 7 kg de fari-
nha?

(A) 160 kg.

(B) 80 kg.

(C) 20 kg.

(D) 10 kg.

Assinale com x a resposta correta*

2) Cinco pedreiros fazem uma casa em 30 dias. Quantos dias levardo 15 pedrei-
ros para fazer 2 mesma casa”®

(A) 6 dias.

(B) 8 dias.

(C) 10 dias.

(D) 12 dias.

Assinale com x a resposta correta*

3) Um brinquedo que custava RS 75,00 sofreu um desconto de 8%. Quanto vo-
cé pagard por esse bringuedo?

(A) RS 64,00.

(B) RS 69,00.

(C) RS 72,00.

(D) RS 74,00.



Complete com o numero correspondente a média*

4) No ditimo trimestre do ano, uma empresa vende o nimero de tratores indicado
no quadro.

Mes Quantidade
Outubro 42
Novembro 31
Dezembro 59

Qual o nimero médio de tratores vendidos nesse trimestra?

Escreva o numero que completa corretamente o quadro abaixo*
5) Complete o quadro com o resultado correspondente.

Quantidade 3 6 9
de cadeiras
Preco em
reais I

Arraste os numeros que associa corretamente os itens abaixo*

6) Veja:
481 699 374
10243 54 100
999 10234 5400
998
479 60

Utilize os nimeros representados acima e
indique no caderno qual deles:

a) é igual a cinco duzias;
h) é o menor nimero;

¢) & o maior numero;

d) é o antecessor de 480;
e) é o sucessor de 480;

f) tem 100 unidades a mais que 274;



Assinale com x a resposta correta*

7) 30% de 80 é 25.
Essa afirmacao é

VERDADEIRA FALSA

Coloque o numero correspondente a cada letra e a soma das letras*
8) Veja a representacao de uma adicdo em que
os algarismos A, B e C sao desconhecidos.

A3C

+5B8
13 323



